

市委常委会举行扩大会议

乔新江主持会议

信阳消息 (记者 邹乐)12月25日,市委常委会举行扩大会议,传达学习中央经济工作会议和省委召开的省级党员领导干部会议精神,深入学习习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话、习近平总书记在中共中央政治局第十次集体学习时的重要讲话精神,以及习近平、李克强同志在全国教育大会上的讲话。省人大常委会副主任、市委书记乔新江主持会议并讲话。

尚朝阳、王新会、孙同占、曹新博、谢天学出席会议。张国晖、冯鸣等列席会议。

会议强调,要提高政治站位,深入学习领会习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话精神。习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上发表的重要讲话,着眼中华民族实现伟大复兴的历史大势,深情回顾改革开放40年的光辉历程,深刻总结改革开放的伟大成就和宝贵经验,明确提出了把新时代改革开放继续推向前进的目标要求。各级党组织要把学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神作为一项重大政治任务,加强组织领导,精心安排部署,

迅速掀起学习贯彻的热潮。要进一步提高政治站位,深刻领会习近平总书记重要讲话的精神实质、丰富内涵和实践要求,自觉增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到讲话精神上来。要把学习贯彻习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话精神,与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神结合起来,与深入贯彻落实习近平总书记视察指导河南时的重要讲话精神结合起来,联系实际组织开展学习研讨,推动党员干部学深、悟透、用好,真正做到学深悟透、融会贯通,从而更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以更加昂扬的斗志、更加务实的举措,不断把我市改革开放推向深入。

会议强调,要把准精髓要义,全面贯彻落实中央经济工作会议和省级党员领导干部会议精神。各级各部门要全面深入地学习领会、准确把握这次中央经济工作会议的精髓要义,找准中央大政方针与信阳发展实际的结合点,坚定不移地把思想和行动统一到党中央决

策部署和省委要求上来。要加强对明年经济工作的研究谋划,结合实际迅速、有力地推动中央经济工作会议精神落地。要正确认识、全面用好我国发展的重要战略机遇期,深入研究机遇新内涵对我市经济发展带来的重大影响,抢抓新机遇、增创新优势。要围绕稳增长、调结构、提质量,推动高水平开放、加快经济体制改革等,认真研究工作重点和主攻方向,明确具体载体和抓手。要聚焦主要矛盾,坚持以供给侧结构性改革为主线不动摇,在“巩固、增强、提升、畅通”八个字上下功夫。要紧抓突出问题,迎难而上,扎实工作,坚决打好打赢三大攻坚战,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要加强党对经济工作的领导,加快转变思维方式,激励干部担当作为,以党的建设高质量推动经济发展高质量,努力保持经济持续健康发展和社会大局和谐稳定,为全面建成小康社会收官打下决定性基础。

会议强调,要注重统筹兼顾,确保完成全年各项目标任务。要切实抓好经济运行工作,抓住年末岁尾这个关键时

期,继续做好稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期工作,确保经济平稳健康发展,不断提高经济运行的质量和效益。要高质量打好三大攻坚战,提升政治自觉,扛稳政治责任,强化问题意识,保持顽强毅力,采取有力措施,拿出过硬办法,解决弱项、补齐短板,提升质量,确保每一项工作都经得起检验。要扎实做好民生保障,加大项目建设力度,全力完成好省定“十项重点民生工程”、市“十件实事”,全面落实各项惠民政策,及时解决城乡群众遭遇的突发性、紧迫性、临时性基本生活困难。要全力确保社会和谐稳定,深入开展社会矛盾纠纷排查化解,深入推进扫黑除恶专项斗争,全面排查整治安全隐患,毫不放松抓好安全生产,确保人民群众生命财产安全。要坚持不懈正风肃纪,严格执行中央八项规定及其实施细则精神,切实加大监督检查力度,确保节日期间风清气正。要及早抓好谋划,立足于早谋划、早部署、早行动,把年前年后各项工作统筹好、安排好,确保明年各项工作开局良好。

尚朝阳在督导中心城区重点项目建设时强调 注重质量打造精品工程

信阳消息 (记者 李海)12月24日,市长尚朝阳一行深入中心城区部分重点项目建设工地,督导项目建设,并召开现场办公会协调解决存在的困难和问题。陈延虎、郑先明等参加督导。

位于信阳高新区境内的市第三污水处理厂项目是省、市水污染防治重点项目,项目建成后能达到近期5万立方米/日,远期10万立方米/日污水处理量,可以极大提高我市城市污水以及工业污水处理能力,为信阳高新区的发展提供强大支撑。按要求,该项目需在今年年底前完成建设并投入使用。目前厂区建设正在加班加点施工,厂区外进水管网、尾水排放管正在紧张铺设。在项目施工现场,尚朝阳详细查看了主体工程及管网建设情况,他要求施工单位要强化责任意识,集中施工力量,在保证工程质量的前提下加快管网建设,加快施工废弃物清理及配套绿化工作,务必按时完成建设任务。

新十八大街南线贯通工程始于新十八大街市中心医院羊山分院南,上跨宁西铁路、京广铁路编组场和浉河,止于107国道,路桥全长约6公里。经过前期克服各方面困难后,目前该项目从中心医院羊山分院到工区路段已具备全线开工条件。在详细了解项目建设进度后,尚朝阳指出,各相关单位要抓紧组织力量,全线开工建设,迅速形成建设高潮。

浉河公园步行桥是我市在浉河上规划建设的一座桥梁之一,三座桥建成后,不仅极大方便浉河两岸群众的出行,而且为美丽的浉河再添一道靓丽景观。该工程于2017年11月动工建设,目前,工程建设有条不紊进行,步行桥32根基桩全部完成,施工便道已经修好,下一步将进行主桥焊接拼装施工作业。尚

朝阳要求,要加强施工力量,加快推进步行桥、浉河二桥桥和新十八大街南段跨浉河大桥工程建设步伐,在全市掀起建设高潮,提振群众信心,满足群众期望。

三里店河是我市同步实施的主城区内河综合治理雨污分流排水工程之一。该工程日前已全线施工,但因在施工过程中大气污染防治措施不到位被停工整改。目前,整改已经到位,即将重新组织施工建设。现场查看后,尚朝阳要求施工单位要严格落实污染防治措施,必须达到“六个百分之百”的环境规范管理要求;要抓紧组织力量进场施工,保证工程进度按时间节点推进;要注重工艺和质量,满足人民群众对城市环境治理和景观建设的更高要求。

火车站北站房北广场建设工程,截至目前各项建设任务都已按照时间节点有序进行,主体工程全部完工并将交付,停车场、进场道路、地下管网线路铺、围挡等将于元月3号前全部完成建设任务,元月16号前顺利投入使用。在了解情况后,尚朝阳指出,火车站北站房北广场是人民群众高度关注的一项重点工程,各相关部门和辖区要抢抓时间,加快主体工程扫尾工作进度,加快附属设施建设步伐,确保春运前顺利投入使用。要依法依规推进区域内拆迁工作,严厉打击非法阻碍建设行为。要尽快研究制定方案,组织实施好车站周边交通秩序,确保春运期间道路畅通。要统筹规划南北站房使用,尽可能方便乘客出行。

重点项目进行时



信阳又有俩村上榜“国字号”

全市目前共有5个行政村入选“全国生态文化村”

信阳消息 (记者 龚立堂)记者从有关部门获悉,2018“全国生态文化村”名单近日出炉,信阳市的光山县孙铁铺镇江湾村和固始县武庙集镇皮冲村同时上榜。至此,加上早前获此殊荣的新县周河西河村、平桥区五里店街道办事处郝堂村和光山县晏河乡帅洼村3个村,我市目前共有5个行政村荣获“全国生态文化村”称号。

据了解,“全国生态文化村”是指生态环境良好、生态文化繁荣、生态产业兴旺、村民生活富裕、人与自然和谐、典型示范作用突出的行政村。旨在弘扬生态文化,倡导绿色生活,共建生态文明,引导和带动美丽乡村建设,促进地方绿色经济增长,让百姓共享生态文化成果。信阳这5个村在生态环境建设、生态产业发展、人与自然和谐共处、生态文化文化建设等方面成绩突出,并起到了一定的典型示范作用。

光山县孙铁铺镇江湾村拥有森林面积113.2公顷,水域面积39.6公顷。目前该村自然景观壮美,人文景观多,山坡地盛披绿装,退耕地绿树成行,天然林林海绿

浪,住宅区绿荫水榭,道路旁花繁绿浓,农家院绿树掩映,小游园景色宜人,已形成苗木花卉、特色养殖、生态果业、高效农业、食品加工等支柱产业,精心打造了“杏山春”“沙黄梨”“虾稻田”“虫草蛋”“恨山宴”等生态产业知名品牌。

固始县武庙集镇皮冲村境内动植物资源十分丰富,森林覆盖率达90%。该村是固始县最大的茶叶生产基地,茶园面积达630公顷,形成了以茶叶为支撑、以栗树、油桐树、油茶等经济林为主题的生态产业。村民爱山、爱树、爱绿,早在明嘉靖年间,这里就举办了茶叶节,比茶艺、赛茶歌、茶姑娘招亲大会等,直到在这里生态文化活动依然得到了传承。目前的皮冲村“春来观花一山茶,夏往避暑一山荫,秋览枫叶一山果,冬赏雪景一山青”。

据悉,今年全国有128个村被命名为2018“全国生态文化村”,其中河南有6个村。截至目前,河南共有34个行政村被命名为“全国生态文化村”,其中信阳有5个行政村。

(压题图为光山县孙铁铺镇江湾村)